
  زيست و زمين

  كند؟   چه قسمتي از ريشه آب و مواد معدني مورد نياز گياه را جذب مي -1

  ) هاگدان4  ) آوند آبكشي3  ) آوند چوبي2  ) تاركشنده 1

اگـر   و آورنـد  را به وجود مـي  ....................جا شده باشند،  هاي دو طرف شكستگي پوسته زمين، نسبت به هم جابه اگر سنگ -2
 آيد.  به وجود مي ....................شند، جا نشده با جابه

  سونامي ـ ) زمين لرزه4  زمين لرزه ـ ) سونامي3  گسل ـ ) درزه2  درزه ـ ) گسل1

  كند؟  عبارت داده شده به كدام گروه از جانداران اشاره مي -3

ماندن و توليـدمثل  با قابليت زنده  ،هايي شبيه خود توانند از طريق توليدمثل، زاده اند و مي جانداران در اين گروه به هم شبيه«
  »وجود آورند. به

  ) شاخه4  ) گونه3  ) رده2  ) راسته1

  اي از جانداران است؟   هاي گندم نشان دهنده وجود چه سلسله هاي زرد روي برگ و سياه شدن خوشه لكه -4

  ها ) ويروس4  ها ) باكتري3  ها ) قارچ2  ) آغازيان1

  ؟  نيستندت داده شده صحيح اكدام عبار -5

  ف) شيره خام در آوندهاي آبكشي وجود دارد. ال

  شود.   ها ساخته مي ب) شيره پرورده در برگ

  هاست.   در گياه، تبخير آب در روزنه برگ مكشيج) عامل نيروي 

  آيد.   د) كبالت كلريد در برخورد با بخار آب به رنگ نارنجي در مي

  »د« ـ» ب) «4  » ج« ـ» الف) «3  »ج« ـ» ب) «2  »د« ـ» الف) «1

  هاي داده شده به ترتيب به كدام گروه از گياهان اشاره دارد؟  ويژگي -6

  »كنند هاي آن در ميوه محصورند ـ گل ندارند اما دانه توليد مي اند ـ دانه داراي ساقه زيرزميني«

  ها ـ نهاندانگان ـ بازدانگان  ) سرخس2  ها  ) نهاندانگان ـ بازدانگان ـ سرخس1

  ها ـ نهاندانگان ) بازدانگان ـ سرخس4  بازدانگان ها ـ  ) نهاندانگان ـ سرخس3

  كدام گزينه درست است؟   -7

  پذير است.  يابي با استفاده از ستارگان فقط در شب امكان ) جهت1

  ) زاويه ميل قبله در همه شهرهاي ايران، يكسان است. 2

  اند.  ل شدهاي تشكي ) همه اعضاي منظومه شمسي از ابر عظيم و چرخاني به نام فضاي بين ستاره3

  ) منظومه شمسي بخش بسيار كوچكي از كهكشان راه شيري است. 4

  ؟  نيستها  جايي قاره كدام گزينه از شواهد جابه -8

  هاي مختلف ) تشابه فسيل جانداران در قاره2  هاي مختلف  هاي قديمي در قاره ) وجود آثار يخچال1

  فريقاآانطباق حاشيه شرقي قاره آمريكاي جنوبي و با حاشيه غربي  )4  هاي آسيا و آمريكاي جنوبي شناسي در قاره ) تشابه سنگ3


